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Eroii neamului, pomeniți la Mormântul Ostașului 
Necunoscut: Ne-au făcut bine cu prețul vieții
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Eroii neamului au fost pomeniți de praznicul Înălțării Domnului la Mormântul 
Ostașului Necunoscut din Parcul Carol I din Capitală.

Delegatul Preafericitului Părinte Patriarh Daniel la acest eveniment a fost Episcopul 
vicar patriarhal Varlaam Ploieșteanul. Preasfinția Sa a fost însoțit de Părintele 
Ciprian Ion Ioniță, Consilier patriarhal la Sectorul social-filantropic al Patriarhiei 
Române.

„Este datoria noastră să arătăm recunoștință tuturor celor care ne-au făcut binele 
sub diferite forme, dar mai ales față de cei care ne-au făcut binele cu prețul vieții 
lor. Mântuitorul spune, în unul din cuvintele Sale, că: Dragoste mai mare decât 
aceasta ca cineva să-și dea viața pentru semenii săi, nimeni nu are!”, a declarat 
Preasfințitul Părinte Varlaam Ploieșteanul, pentru Trinitas TV.

„Noi omagiem astăzi această iubire nemăsurată pe care eroii neamului românesc 
din toate timpurile și din toate locurile au arătat-o față de poporul român 
binecredincios, față de Biserica lui și față de acest pământ sfințit generație de 
generație, nu doar cu sudoarea frunții, ci și cu sângele celor care au căzut pe 
câmpurile de bătălie”.

Pomenire
Ceremonia comemorativă a debutat cu intonarea Imnului Național al României. Un 
sobor de preoți a oficiat slujba Parastasului pentru eroi.

Domnul Ion Oprișor, Consilier Prezidențial, a transmis mesajul Președintelui 
României, Klaus Werner Iohannis, cu ocazia Zilei Eroilor. Totodată, un mesaj a 
transmis și Președintele Senatului, Nicolae Ionel Ciucă.

Mesajul Ministrului Apărării Naționale a fost citit de Generalul Gheorghiță Vlad, 
Șeful Statului Major al Apărării.

Evenimentul comemorativ a continuat cu ceremonia solemnă de rostire a numelor 
eroilor căzuți la datorie în războaiele purtate de Armata României pentru apărarea 



patriei.

Comemorarea s-a încheiat cu depunerea de coroane și jerbe de flori din partea 
instituțiilor statului la Mormântul Ostașului Necunoscut.

Ceremonii de comemorare a eroilor neamului au mai au fost organizate în 
București și la Monumentul eroilor militari căzuţi în misiune în teatre de operaţii şi 
pe teritoriul României (Parcul Tineretului), la Monumentul Eroilor Patriei 
(Universitatea Naţională de Apărare „Carol I”), la Cimitirul Militar Ghencea şi la 
Cimitirul Eroilor Revoluţiei.

Vezi mai multe fotografii de la eveniment în galeria foto.
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